

Отчёт «Солнце на ладони»



За последние десятилетия в России по разным причинам стремительно увеличилось число детей, имеющих нарушения развития, зачастую – в самых разнообразных сочетаниях. Оказание своевременной психолого-педагогической помощи детям с ограниченными возможностями (на всех возрастных этапах развития) является наиболее важным направлением работы школы-интерната. В течение 2013-2014 учебного года в школе-интернате функционировал психологический кружок «Солнце на ладони», руководитель педагог-психолог Фурман В.А. Цель – осуществление индивидуальной психолого-педагогической помощи детям с ограниченными возможностями здоровья.



Работа кружка позволила решать следующие задачи: выявить положительные и сгладить отрицательные стороны личности, воспитывать детей социально адаптированными, трудоспособными и полезными членами общества; обучить детей способам снижения эмоционального напряжения; помощь в преодолении негативных переживаний; создание позитивного настроения; воспитывать у них уверенность в себе; развивать коммуникативные навыки. Результатом проведенной работы с детьми с ОВЗ снижение психоэмоционального напряжения, улучшение настроения, у детей улучшились взаимоотношения со сверстниками и взрослыми.